

## 泰安一中

### 开展学生 读书活动

为庆祝抗战胜利70周年,弘扬和践行社会主义核心价值观,传承中华优秀传统文化,培养学生良好的阅读习惯,泰安一中从10月初开始开展了学生读书系列活动。

读书活动围绕“勿忘国耻 圆梦中华”这个主题开展,教师积极参与指导。学生设计系列活动汇报读书成果。活动中,学生积极踊跃参与,认真读书,精心设计活动形式,通过举办读书演讲会、话剧表演等,推选出了大量优秀节目和作品。

其中“经典诵读”舞台剧、“小小百家讲坛”、“寻访红色足迹”主题征文、主题活动设计方案等部分优秀作品已报送市教育局参加泰安市第七届中小学生读书系列活动优秀作品评选。(白雪)

## 泰安师范附属学校

### 学生李文景 参加省少代会

11月16日,泰师附校学生李文景作为泰安市市直小学唯一少先队员代表参加山东省少代会,学校举行了欢送会。会上,少先队员代表一向李文景表示祝贺,并让他把自己的愿望带到省会济南;学校领导向李文景提出了要求,希望他真实反映当代少年儿童的心声,以最佳的表现给泰安增光添彩。

李文景是学校四(六)中队中队长,曾评为2014年泰安市优秀学生、2015年泰安市美德少年。

他的老师说,他在学习上认真刻苦,善于思索,在实践中勤于动手,勇于创新,在生活中尽言行文明,是老师的好帮手,同学的好榜样。他和小伙伴们一起发起了爱护教室窗帘的“护帘行动”,捐献家庭藏书建设班级图书角,用压岁钱购买绿色植物装点教室,用精美的手抄报和小伙伴分享榜样的故事,积极参加每年寒暑假的卫生清扫。

身为学校护城小卫士的他,会把人行道上的广告纸捡起,会把楼道里的小广告清除,会提醒身边的小伙伴安全过天桥。在泰安市教育系统创建文明城市活动中,他代表泰安十万中小学生在演唱了主题曲《红领巾绿丝带》,用自己的歌声号召大家保护蓝天碧水,建设美好家园。他多次参加由社会公益组织、小记者团组织的爱心义卖和募捐活动,所得收入全部捐赠给泰安市儿童福利院、自闭症儿童和泰安盲校的学生。

(通讯员 徐金荣)

# 校园女神



辛梦如  
泰安市奥林匹克花园  
卓雅幼儿园

纪文荣  
泰安市奥林匹克  
卓雅幼儿园

在我们的校园里,有美丽智慧的女神教师,有清纯可爱的女神学生,她们无论活泼还是安静,每时每刻都闪耀着光芒,总能撩动起别样的校园情怀。

本报即日起刊登各校的女神教师和学生,擦亮眼睛!看!女神来啦!如果作为学校和个人想参与,报名时请将教师或学生的姓名、学校以文件名的方式标注好,发送照片和格言到本报邮箱330447994@qq.com。

### 教师纪文荣:

教育格言---面对孩子,有爱才会有责任感,有责任感才会始终付出爱的行动。

### 教师辛梦如:

教育格言---用心、用爱关注孩子的成长,让每位幼儿成为快乐的卓雅小天使!

## 中国味倾倒美国校长

11月11日—14日,由国家汉办和美国大学理事会合作开展的“2015汉语桥——美国校长访华之旅”代表团一行39人来泰安访问。13日,11位美国中小学校长来到泰安英雄山中学访问,成为本次访华之旅的交流使者。

英雄山中学副校长李绪森代表学校致欢迎词,副校长王振林向客人们介绍了英中的概况,随后客人们参观了学校的社团和工作室,英中的师生为美国客人展示了精彩的极具中国韵味和本土特



色的书法、脸谱、雕刻等。许多美国朋友还参与其中,兴致勃勃的写起了毛笔字,画起了国画。

在观摩了英中的课堂教学

情况后,来自美国的校长们与英中师生进行了交流,他们纷纷说:“这所学校环境优美,孩子们的精神面貌很好,英语都很棒。”美国中学校长访问团对英中学生的整体素质、口语水平、国际视野和独立见解给予了高度评价。这次参观交流活动加深了美国教育界对中国教育体制和现状的了解,增进了学校与国际的交流,拓展了师生的国际视野,同时成功展示了英雄山中学的办学水平。

(通讯员 刘灿勇 田丽娟)

## 成立惠民服务中心

近日,御碑楼小学惠民服务中心挂牌成立,标志着学校为民办实事又迈出了重要的一步。

学校惠民服务中心职责包括宣传教育政策、法规、学校亮点和热点工作,及时搜集提供

教育信息;及时发布学校信息,回应社会关切,保障广大家长对学校教育的知情权、参与权、表达权和监督权;接受家长对教育的咨询求助、投诉监督;及时办理与家长密切相关的教育

事项。中心的成立,给家长和社会与学校进行通畅交流、监督学校教育发展提供了便利,也为学校的可持续发展提供保障。

(白雪)

## 御碑楼小学

## 山东服装职业学院

### 两项大赛 获多个奖项

近期,在全国职业院校信息化教学大赛和山东省大学生田径锦标赛等赛事中,山东服装职业学院获得多个奖项。11月6日至9日,由学院教师宗璵、张森、景凯组成的教学团队在2015年全国职业院校信息化教学大赛中,以优质的作品资源和优秀的现场发挥,夺得比赛二等奖,实现了学院教学类奖项的突破;10月31日至11月3日,学院14名学生组成的运动代表队,在2015年山东省大学生田径锦标赛上取得四金、两银、三铜以及女子乙组团体总分第五名的骄人成绩。

获奖教师在谈到获奖经验时认为,只要教师敢想、敢干,主动承担促进教学方式和学习方式变革的重任,善于利用课程教学资源,将现代信息技术与课程教学相互融合,我们的课堂将变成“让学生在学中发展,在发展中学习”的优质课堂。

(通讯员 赵明明)

## 仓库路学校

### 开展冬季 健身活动

随着冬季的到来,天气逐渐变冷,学生课间再做广播操,运动量达不到,会比较冷。为锻炼学生的身体,提高身体素质,自11月17日起,仓库路学校提倡全民健身,开展冬季健身活动。伴着优美的旋律,迈着整齐的步伐,喊着响亮口号,同学们围着操场整齐地跑起来。学校鼓励学生积极参加锻炼,在校统一组织课间30分钟长跑活动,在家选取合适的体育项目进行锻炼,与家长一起锻炼,家长做好监督反馈。

(通讯员 刘建民)